
Іран після атак США б'є по країнах
регіону і обіцяє "пекло". Трамп заявив,
що "вибомбить все лайно" 
11 червня, 11.06

Президент США Дональд Трамп 11 червня повідомив Fox News про дзвінки
від високопосадовців Ірану з проханням припинити бомбардування. 

Глава Білого дому інформував, що в ході нової військової операції США
задіяли винищувачі, було випущено 49 ракет Tomahawk по іранських
станціях радіолокацій і систем протиповітряної оборони. Канал зазначив, що
удари припали по позиціях приблизно за 65 км від Тегерана, а також уздовж
південно-західного узбережжя Ірану в Перській затоці.

Також Трамп попередив про готовність Америки швидко посилити військові
дії, якщо Тегеран найближчим часом не підпише мирну угоду. Він заявив, що
"вибомбить все лайно" з Ірану. Axios писало, що Трамп, коментуючи
попередні переговори з іранцями заявив, що ті "розводять" США, "як лохів",
тож він вирішив, що щось має змінитися.

Заяві американського президента передували іранські удари по об'єктах
США та по країнах регіону. Їх Іран наніс у відповідь на атаку США. Агентство
Tasnim повідомляло про ракетно-дронові удари по країнах Близького Сходу,
зокрема Кувейту, Бахрейну та Йорданії. Іранські ЗМІ стверджували, що
Тегеран атакував американські бази, зокрема військову базу в Кувейті та 5-й
флот США в Бахрейні. Командувач військово-космічними силами Корпусу
вартових ісламської революції (КВІР) Маджид Мусаві заявив, що у відповідь
на дії США Іран перетворить регіон на "пекло", його цитувало Tasnim.

КОНТЕКСТ

Уранці 28 лютого Ізраїль оголосив про воєнну операцію проти Ірану, до
авіаударів приєдналися США. Під час перших атак загинуло кілька
іранських високопосадовців, зокрема верховний лідер Ірану Алі Хаменеї.

7 квітня сторони погодилися на двотижневе перемир'я і провели
переговори, однак Ормузька протока залишається заблокованою – і з
боку Ірану, і з боку США.

28 травня країни досягли угоди щодо 60-денного меморандуму
стосовно припинення вогню й початку переговорів щодо ядерної
програми Тегерана. 1 червня Трамп заявив, що виконав умову Ірану про
припинення бойових дій між Ізраїлем і Ліваном.

9 червня Трамп анонсував імовірну атаку на Іран як відповідь за збитий
іранцями американський гелікоптер Apache над Ормузькою протокою.
Пізніше CENTCOM повідомив про початок ударів для самозахисту проти
Ірану.

У відповідь на атаки США Іран уранці 10 червня завдав ударів по
військовій базі в Кувейті й по 5-му флоту США в Бахрейні.
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